
GYÓGYÍTÓ ORVOSI PETRÓLEUM

Hallott már a petróleum gyógyító hatásáról? Aligha hiszem,pedig ez az évezredes természetes 
orvosság évtizedeken át a Német Gyógyszerkönyvben is szerepelt.A petróleum kőolajszármazék. A 
kőolaj tömörített növényi massza. A növényeknek napfényre volt szükségük, máskülönben nem 
fejlődhettek volna növénnyé. A petróleum alaposan megtisztítja a szervezetet. Méregtelenít, 
regenerál, betegségeket és sebeket gyógyít.A petróleum mindenek előtt a rák, daganatok, áttétek, 
prosztatabetegségek, cukorbetegség, gyengeség, gyermekbénulás, ízületi reuma, köszvény, 
bélelzáródás, leukémia, vérszegénység, máj-, epe-, bél-, emésztési zavarok és sok más 
megbetegedés gyógyítására vagy azok jelentős enyhítésére alkalmas.Teljes tisztítókúrát jelent az 
egész emberi szervezet számára és hozzájárul a jó közérzethez. Tudományosan bizonyított, hogy 
testünk daganatokkal szembeni védekező rendszere a kötőszövetben található, és meg kell 
próbálnunk e funkció megerősítését. Az is tény, hogy a rák sugárterápiás kezelése sajnos a szervezet
védekező erejét és immunrendszerét teljesen legyengíti. Dr.med. Sichert biztosít bennünket arról, 
hogy a petróleum alkalmazásakor egyetlen mérgezéses esetet sem jegyeztek fel.Az ismert rákkutató,
Dr.med. Paul Gerhardt Seeger (…), a petróleum általi gyógyulást így magyarázta: „1936-1940 
között folytatott kutatásaim alapján bizonyságot nyert, hogy a rákos sejtben koleszterin-
észterifikáció következik be, és ezeket az észtereket [= savból és alkoholból víz kilépésével 
keletkező vegyület] a petróleum feloldja, miáltal a sejt képes magát regenerálni.”Hogy jöttek rá 
egyáltalán, hogy a petróleum megiható? Nos, Bakuban, az olaj oroszországi fővárosában, gyakran 
előfordult, hogy az olajkutaknál dolgozó munkások olajos kezükkel a szájukhoz értek és a kutaknál 
keletkező finom olajpárát is önkéntelenül beszívták, amely aztán a gyomrukba került. A rutinszerű 
orvosi vizsgálatok során megállapították, hogy az olajkutaknál tevékenykedő munkások egyáltalán 
nem betegedtek meg rákban, sem daganat sem áttét nem volt a szervezetükben. (Itt érdemes 
megemlíteni, hogy autószerelők és azok, akik folyamatosan olajos kézzel dolgoznak és eközben 
sebet ejtenek magukon, ritkán vagy szinte soha nem szenvednek fekélyes sebektől.) Kutatták e 
jelenség okát, és csodálkozva jöttek rá arra, hogy ennek oka nem lehet más, mint a szinte naponta 
nem szándékosan szervezetükbe jutó kis mennyiségű petróleum; ez sokak számára érthetetlennek 
tűnt. De mégis így volt, és manapság ismételten sok hírt kapunk a petróleum bizonyított gyógyító 
erejéről. Már Samuel Hahnemann, a homeopátia [= természetes összetevőkön alapuló gyógyhatású 
készítmények, melyek mellékhatások nélkül segítik szervezetünket a gyógyulás felé] megalapítója, 
is adott a betegeinek higított petróleumot, 3 – 30 centiliter adagokban görvélykór [= a nyak 
mirigyeit megtámadó betegség], bőrkiütések, érzelmi zaklatottság, izgalmak, ijedelmek, 
aggodalmak stb. által kiváltott hosszantartó panaszok, lappangó gyomor- és tüdőpanaszok, 
felkeléskori szédülés, látászavarok, fülviszketés, rosszullét, prosztatabántalmak, rekedtség, száraz 
köhögés, ájulás, gyors szívdobogás, tarkó- és farkcsontfájdalmak, recsegő ízületek, merev térd, 
fagydaganatok, száraz bőr, herpesz, hőhullámok, hidegérzet és megkeményedett mirigyek ellen. 

A petróleummal való kísérletekből leszűrt alábbi tapasztalatokat a Zeitschrift der Internationalen 
Medizinischen Gesellschaft für Blut- und Geschwulstkrankheiten [= vér- és daganatos 
betegségekkel foglalkozó nemzetközi orvosi társaság folyóirata] 1964. évi 5. számában olvashatjuk:
A rákos sejtben lévő nukleinsavak [= az élő szervezetek sejtmagvában és a citoplazmában 
található, az átöröklésben szerepet játszó, nagy molekulájú anyag] különböznek az egészséges 
sejtektől: elfajultak. (Most megkérdezhetik: Mi az oka azon testidegen nukleinsavak létrejöttének, 
melyek a sejtekben elfajulnak és így rákot képeznek? [Dr. Tullio Simoncini olasz onkológus 



munkásságából most már tudjuk, hogy a rákot gombafertőzés okozza]). Kutatások alapján tudjuk, 
hogy e testidegen nukleinsavak valóban rákot okoznak, és az elpusztításuk meggátolja a rák 
kialakulását. Minden eszköz, amely a rák ellen hat, vagy károsítja az elfajult nukleinsavakat, vagy 
ismét rendbe hozza a sejtek félreirányított anyagcseréjét, vagy átalakítja az agyalapi mirigy 
funkcióit. Keressünk olyan anyagokat, melyek segítségével blokkolhatjuk vagy megakadályozhatjuk 
az elfajult nukleinsavak fejlődését! Feltételezzük, hogy a petróleum esetleg ebben az irányban is 
gátlóan hat. Nos, a betegeknek a petróleum bevétele után ismét étvágyuk lett, testtömegük 
gyarapodott. Nehéz ételeket is fogyaszthattak, az emésztésük normalizálódott. A vérnyomásuk javult
és megindult a vörös vértestek szaporodása. A magyarázat az lehet, hogy a szénhidrogének a 
sejtfunkciókra hatnak és ezáltal áthangolják az anyagcserét. Azaz a petróleum nyilvánvalóan a 
teljes anyagcserét kedvezően stimulálja, és nem csupán magára a daganatra fejt ki hatást.

http://www.youtube.com/watch?v=VqWqsLMI1vE

Forrás: http://petroleum.lorincz-veger.hu

http://concen.org/forum/thread-40805.html
http://de.netlog.com/david_1960/blog/blogid=3558284
http://wissenschaft3000.wordpress.com/2013/04/20/alternative-heilung/
http://gesundheitsdoku.blogspot.com/2012_04_01_archive.html


